
 
 
 

Р А Х У Н К О В А  П А Л А Т А 

Р І Ш Е Н Н Я 

18 грудня 2024 року                                                                               № 57-4  
Київ 

 
Про розгляд Звіту про результати аналізу реалізації наданих                    

Рахунковою палатою рекомендацій та оцінки їх впливу на систему змін у 
сфері виконання загальнодержавних функцій 

 
Відповідно до статті 98 Конституції України, статей 7, 25, 26, 35 і 36 

Закону України «Про Рахункову палату» розглянуто Звіт про результати 
аналізу реалізації наданих Рахунковою палатою рекомендацій та оцінки їх 
впливу на систему змін у сфері виконання загальнодержавних функцій.  

 
За підсумками розгляду Рахункова палата 

 
ВСТАНОВИЛА: 

 
У 2018–2023 роках Рахункова палата провела 10 заходів державного 

зовнішнього фінансового контролю (аудиту) у сфері виконання 
загальнодержавних функцій. Близько 73 відс. рекомендацій, які перебувають на 
контролі Рахункової палати, надані у 2018–2020 роках. 

Із 252 рекомендацій, які Рахункова палата надала для усунення виявлених 
проблем або невідповідностей, виконано 196, або 77,8 відс. загальної кількості.  

Реалізація цих рекомендацій суттєво сприяла системним змінам у різних 
галузях. Значних покращень досягнуто в реформуванні державного управління 
та оплати праці, професійному навчанні державних службовців і посадових осіб 
місцевого самоврядування, підвищенні кваліфікації дипломатичних кадрів, а 
також проведенні загальнодержавних і місцевих виборів. Окрім цього, 
оптимізовано управління державним майном, покращено процедури публічних 
закупівель та вдосконалено планування і використання бюджетних коштів. 

Результатом впровадження рекомендацій стало оновлення Стратегії 
реформування державного управління на 2016–2020 роки, схваленої 
розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24.06.2016 № 474, що дало 
змогу уточнити її завдання та покращити систему контролю за виконанням 
заходів. У межах Стратегії реформування державного управління України на 
2022–2025 роки, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 
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21.07.2021 № 831, запроваджено новий підхід до формування заробітної плати 
державних службовців, де співвідношення сталої й варіативної частин 
становить 70 і 30 відс. відповідно.  

Серед ключових досягнень у сфері нормативно-правового врегулювання – 
приведення у відповідність із законодавством статуту Державного навчально-
наукового закладу післядипломної освіти «Дипломатична академія України 
імені Геннадія Удовенка при Міністерстві закордонних справ» та умов оплати 
праці його працівників, врегулювання архівної справи. Також розроблено низку 
нормативно-правових актів, що регулюють оплату праці державних службовців 
на основі класифікації посад. Для виконання рекомендацій Рахункової палати 
прийнято 4 законодавчі акти, 2 постанови Верховної Ради України, видано 2 
розпорядження Голови Верховної Ради України, затверджено 40 актів Кабінету 
Міністрів України та 129 нормативних документів об’єктів контролю.  

Удосконалено організаційно-адміністративну діяльність, що сприяло 
оптимізації структури Центральної виборчої комісії, покращенню системи 
внутрішнього контролю в таких установах, як Державна архівна служба 
України (далі – Укрдержархів), Міністерство закордонних справ України               
(далі – МЗС), Національне агентство України з питань державної служби, а 
також процесів управління державним майном і публічними закупівлями.  

Упровадження рекомендацій Рахункової палати покращило фінансово-
господарську діяльність об’єктів контролю. Вдалося підвищити захист 
державних інформаційних ресурсів Укрдержархіву, передати нерухоме майно 
МЗС в оренду із забезпеченням відшкодування комунальних послуг, а також 
ввести в експлуатацію систему диспетчеризації інженерних мереж вартістю 
3,82 млн грн для обслуговування адміністративних будівель Державного 
підприємства «Управління житловими будинками» Управління справами  
Апарату Верховної Ради України. 

Результати реалізації рекомендацій Рахункової палати демонструють 
значний прогрес у сфері виконання загальнодержавних функцій. Водночас,  
22,2 відс. рекомендацій, що залишилися невиконаними, втратили актуальність 
переважно через законодавчі зміни чи інші об’єктивні чинники. 

 
З урахуванням викладеного Рахункова палата 
 

ВИРІШИЛА: 
 

1. Звіт про результати аналізу реалізації наданих Рахунковою палатою 
рекомендацій та оцінки їх впливу на систему змін у сфері виконання 
загальнодержавних функцій (далі – Звіт) затвердити. 

2. Звіт і рішення Рахункової палати надіслати Верховній Раді України 
протягом 15 робочих днів з дня затвердження Звіту. 

3. Відомості про результати аналізу у формі рішення Рахункової палати 
надіслати Кабінету Міністрів України. 

4. Продовжити контроль за виконанням рекомендацій, передбачених 
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рішенням Рахункової палати від 23 листопада 2023 року № 28-2 «Про розгляд 
Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів державного 
бюджету, виділених Національному агентству України з питань державної 
служби на керівництво та функціональне управління у сфері державної служби, 
стану внутрішнього контролю головного розпорядника коштів державного 
бюджету», щодо: 

включення до бюджетних запитів лише обґрунтованої потреби в 
бюджетних коштах; подання детальних розрахунків потреби, що базуються на 
економічно обґрунтованій кількості необхідних товарів (робіт, послуг) і 
вартості за їх одиницю; 

дотримання норм чинних нормативно-правових актів, що регламентують 
складання проєктів кошторисів, та включення до них економічно 
обґрунтованих обсягів бюджетних асигнувань. 

5. Завершити контроль за виконанням рекомендацій Рахункової палати, 
наданих у рішеннях Рахункової палати: 

від 12 червня 2018 року № 14-2 «Про результати аудиту ефективності 
використання коштів державного бюджету на забезпечення діяльності 
Дипломатичної академії України при Міністерстві закордонних справ 
України»; 

від 23 жовтня 2018 року № 27-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету на заходи з реалізації 
комплексної реформи державного управління»; 

від 19 березня 2019 року № 6-1 «Про розгляд Звіту про результати аналізу 
використання коштів державного бюджету на оплату праці працівників органів 
державного управління»; 

від 22 вересня 2020 року № 25-1 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету Центральною 
виборчою комісією у 2017–2019 роках»; 

від 13 жовтня 2020 року № 27-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених 
Міністерству закордонних справ України на керівництво та управління у сфері 
державної політики щодо зовнішніх відносин»; 

від 27 липня 2021 року № 16-2 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності використання у 2020 році коштів субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад і сільських, 
селищних, міських голів». 

6. Оприлюднити Звіт та рішення Рахункової палати на офіційному вебсайті 
Рахункової палати. 

7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Рахункової 
палати Кирила Клименка. 
 
Голова Рахункової палати                                                  Ольга ПІЩАНСЬКА 
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